

Zápis ze 74. schůze VV ŠSČR v Brně 18. 9. 2012

Přítomni: Viktor Novotný, Marek Vokáč, Rostislav Svoboda, Petr Záruba, Zdeněk Fiala, Ladislav Palovský, Jiří Krejnický, Petr Buchniček

Hosté: František Štross (sekretář ŠSČR), David Kaňovský (repre. trenér mládeže), Martin Kubala (Šachy do škol), Jiří Kadeřábek (konkurz GS), Zdeněk Hába (konkurz GS), Milan Markovič (konkurz GS).

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Schůzi zahájil v 17:15 předseda V. Novotný. Zapisovatelem byl určen František Štross, ověřovatelem Ladislav Palovský.

2. Schválení zápisu ze 73. schůze VV ŠSČR

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 73. schůze VV ŠSČR

3. Schválení programu 74. schůze VV ŠSČR

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje program 74. schůze VV

4. Konkurz na Generálního sekretáře ŠSČR

Z deseti došlých přihlášek do konkurzu na GS ŠSČR se do užšího výběru dostali 3 kandidáti: Zdeněk Hába, Jiří Kadeřábek a Milan Markovič, kteří byli pozváni na jednání VV.

Každý z kandidátů dostal zhruba dvacetiminutový prostor na představení, popsání představy o práci GS ŠSČR a o využití svých znalostí a zkušeností pro tuto práci ze svých předchozích profesí.

Vítězem konkurzu a novým Generálním sekretářem ŠSČR k 1. 10. 2012 se stal Ing. Jiří Kadeřábek. Jedná se o třiačtyřicetiletého aktivního šachistu z TJ Jiskra Tanvald (Elo 2235) s dobrou znalostí šachového prostředí a s dlouholetými zkušenostmi především v oblasti ekonomie, finančnictví a administrativy.

5. Konkurz na PR manažera ŠSČR

Konkurz na PR manažera ŠSČR ještě není definitivně uzavřen. VV projednal další postup v této věci.

6. Informace předsedy ŠSČR

V. Novotný informoval o novinkách z mezinárodních a národních organizací, o strategické koncepci ŠSČR, o Online aréně ŠSČR a o PR.

Mezinárodní vztahy

V souvislosti s rozhodnutím etické komise FIDE o potrestání GM Felleru za využívání počítačové nápovědy na šachové olympiádě 2010 v Chanty Mansijsku jsme se spojili s Polskou šachovou federací a zaslali jsme FIDE společnou žádost o přehodnocení

individuálních výsledků na 5. šachovnici, kde by se hráči Bartel a Babula měli posunout na 1. a 2. místo.

Do 31. října se mohou zájemci (hlavně mladší 35 let) hlásit o stipendium na Akademii Schloss Solitude ve Stuttgartu na studium šachu v období 2013-2015. Stipendium zahrnuje ubytování a kapesné 1.100 Eur měsíčně. Přihlášky a další podrobnosti: <http://application.akademie-solitude.de>.

ACP zaslala otevřený dopis k případu tureckého velmistra S. Atalika. Toho potrestala Turecká šachová federace zákazem sportovní činnosti, protože nepožádal o povolení hrát v zahraničí. ACP uznává jurisdikci domácí šachové federace, ale vystupuje proti tomu, aby tento zákaz činnosti byl aplikován i jinde (zde konkrétně v Řecku) bez toho, aby trest rozšířila na mezinárodní působnost FIDE, a to na základě spravedlivého procesu. ACP rovněž upozorňuje na přísnost trestu TŠF, který se rovná trestu C. Marzola, který byl zapleten do organizování počítačové nápovědy GM Fellerovi na Olympiádě v roce 2010, což je podle ACP prohřešek mnohem závažnější než čin GM Atalika.

Podrobnější informace o kongresech ECU a FIDE jsou ve zprávě delegáta ŠSČR Petra Piska.

ČOV, ČSTV a Iniciativa Český sport 2011

Sport pro všechny – včetně lokálních náborových akcí – bude financováno přes ČOV. Přípravuje se volební řád pro VH ČOV 1. 11. 2012. Delegátem pro další období navržen V. Novotný.

Objevilo se riziko krácení státního rozpočtu na sport v roce 2013 o 800 mil. Kč, čímž bychom se dostali do čísel roku 2011. Přípravuje se legislativní iniciativa, která by část z odvodu z loterií nasměrovala přímo do sportu – např. 5% z loterijní daně přímo do ČOV - http://sazeni.idnes.cz/ministr-kalousek-chce-dat-olympijskemu-vyboru-pul-miliardy-ze-sazek-lix-/sazeni.aspx?c=A120902_144821_sazeni_rou.

Strategická koncepce ŠSČR

V současné době vzniká z iniciativy prezidenta ŠSČR Jana Lamsera a za podpory VV ŠSČR strategický materiál dlouhodobé koncepce rozvoje šachového života v ČR, který bude prezentován v tzv. Černobílé knize. Ta by měla vzniknout kolektivní prací skupin na jednotlivých kapitolách, pojmenovaných v Červené knize, která naznačuje problémy současného stavu šachu v ČR a vytyčuje cíle, kudy a kam by se mohl šachový život ubírat.

Zde je možnost nahlédnout do připravených materiálů: ([Červená](#) a [Bílá kniha](#)) a jakéhosi entree [Černobílé knihy](#). Tímto bychom všechny jménem prezidenta ŠSČR rádi vyzvali k případné spolupráci na této koncepci.

V případě zájmu podílet se na tomto materiálu svými představami, nápady, vizemi, či kritikou, rádi uvítáme vaši pomoc. Kontakt: si_mi@email.cz. Několik skupin (podle jednotlivých kapitol) již zahájilo práci a přišly první příspěvky.

Online aréna ŠSČR

V Online aréně je k dnešnímu dni registrováno 2279 hráčů, z toho 551 jako online členů ŠSČR. Přípravuje se převod hráčské databáze do databáze ŠSČR – je třeba doplnit chybějící ev. čísla hráčů, bude do konce září.

Během srpna běžely týdenní promo akce – pokud hráči během pondělí odehráli alespoň 4 turnaje o alespoň 6 hráčích, dostávali prémiový bod za každou odehranou partii (vedlo to ke zvednutí zájmu o turnaje, už se hrálo i 9 či 10 turnajů za den). Na září se chystá zprovoznění profilů hráčů, zavedení „turnaj dne“, zavedení speciální série turnajů pro hosty (nejúspěšnější hráč může vyhrát členství). Distribuujeme letáky i na jednodenních turnajích.

PR

VV ŠSČR vyhlásil konkurz na pozici PR manažera. Do obsazení této pozice V. Novotný osobně jednal ohledně několika projektů – viz další body. Připravena byla základní prezentace reprezentantů pro budoucí mediální využití - <http://www.chess.cz/www/reprezentace/olympiada/2012-istanbul-turecko/medailonky-ceskych-reprezentantu.html>, <http://www.chess.cz/www/reprezentace/olympiada/2012-istanbul-turecko/medailonky-ceskych-reprezentantek.html>

V. Novotný se zúčastnil koordinační schůzky ohledně projektu Chessball společnosti Rust. V srpnu proběhl průzkum na vzorku 300 vysokoškoláků, který potvrdil zájem o Chessball. Pravidla šachu zná 83% respondentů, 70% z nich šachy alespoň párkrát do roka i hraje, čtvrtina proti počítači. Hledáme v Praze vhodnou VŠ ke spuštění pilotního ročníku.

Zastupování ŠSČR

V. Novotný se zúčastnil zakončení Novoborské šachové corridy - zápasu GM Lázničky s GM Širovem, dále zahájení ME mládeže v Praze a též večerního koktejlu v prostorách pražské radnice s pronesením zdravic.

Informace pro oddíly

Zveřejňování informací o sportovních událostech všeho druhu prostřednictvím sdělovacích prostředků je a bude pro sportovní prostředí vždy zajímavé a potřebné. V současnosti má v celostátních médiích šanci získat prostor v tištěných periodikách nebo volný vysílací čas pouze úzký okruh sportů a to jen ve vrcholových a profesionálních soutěžích. Krajské a regionální soutěže, základní sport na soutěžní i nesoutěžní úrovni, ale i vrcholový sport „malých“ svazů musí o svůj prostor bojovat a velice draze za něj platit. Jedinou výjimkou je regionální sport, který dostává s postupem času více prostoru v regionálních médiích nebo v regionálních přílohách celostátních novin a na internetových portálech.

Příznivou zprávou pro sportovní subjekty je rozšíření internetového zpravodajského portálu PRVNÍ ZPRÁVY, www.prvnizpravy.cz o regionální zpravodajství, a to včetně reportáží a informací ze sportovního prostředí. Přináší tak možnosti pravidelného zveřejňování zpráv, informací a reportáží ze sportovního dění každodenně se odehrávajícího ve městech a obcích.

Redakce zpravodajství uvítá pravidelnou spolupráci s krajskými i regionálními zástupci sportovního prostředí, se zpravodaji sportovních svazů, klubů a s pořadateli pravidelných i nepravidelných sportovních akcí. Příklad podoby regionálního sportovního zpravodajství lze shlédnout na příkladu zde:

http://www.kralovehradeckenovinky.cz/zpravy.php?filter_type=sport.

Kontakt redakce regionálního zpravodajství hledejte vždy na posledním řádku internetové stránky příslušného regionálního zpravodajství a dle svého zájmu zjistěte možnosti a způsoby, jak navázat pravidelnou nebo příležitostnou spolupráci.

Usnesení: VV ŠSČR bere na vědomí informace předsedy.

7. Informace delegáta FIDE

Delegát ŠSČR Petr Pisk referoval o novinkách z kongresů FIDE a ECU, kterých se zúčastnil v průběhu Olympiády v Istanbulu.

Dle rozhodnutí kongresu FIDE řadu bodů ještě ovlivní rozhodnutí prezidentské rady FIDE, oficiální závěry tak budou k dispozici později a budou uvedeny na webu FIDE a zaslány jednotlivým federacím.

Šachy do škol

Proběhl seminář, který byl natáčen a bude posléze, stejně jako veškeré další informace, k dispozici na webu FIDE-CIS. Prezident FIDE K. Iljumžinov si nechal udělat průzkum, podle kterého se zjistilo, že šachy hraje na celém světě 600 miliónů lidí. Šachy do škol se dle slov prezidenta stanou hlavní prioritou FIDE s cílem dostat tento projekt do všech federací a navýšit tak počet lidí zajímajících se o šachy na jednu miliardu. FIDE představila nového sponzora projektu Šachy do škol, firmu Rosneft (sponzorská částka 1 mil.USD).

Statut FIDE

Byla schválena změna statutu FIDE (jedná se o průběh voleb 2014, apod.).

Komise rozhodčích a klasifikační komise

GA schválil změny pravidel, které vejdou v platnost od 1. 7. 2013 (o definitivní podobě některých článků rozhodne PB FIDE na svém zasedání do konce roku 2012, poté bude konečná verze nových pravidel rozeslána federacím). Byly schváleny dva mezinárodní rozhodcovské tituly pro české rozhodčí. Titul IA pro Jiřího Siebenbürgerera a titul FA pro Lubomíra Jakuše.

Bylo potvrzeno licencování rozhodčích (přijato na kongresu FIDE v Krakově 2011), platné má být od 1. 1. 2013. Protest holandské federace, který byl písemně podpořen řadou dalších zemí vč. ČR, zůstal nevyslyšen.

Doporučuje se všem, především organizátorům turnajů, pozorně sledovat v roce 2013, zda rozhodčí mají licenci zaplacenou (všechny informace by měly být na webu FIDE), resp. komise rozhodčích ŠSČR bude po dořešení všech technických záležitostí ohledně plateb informovat o licenčních poplatcích v blízké době na webu ŠSČR.

Soutěžní komise (Events commission)

Novým předsedou komise se stal Boris Kutin. Komise představila FIDE Organizers Manual (manuál pro organizátory mezinárodních akcí), který byl již potvrzen na kongresu FIDE v Krakově 2011. Manuál se v tištěné podobě nachází na pražském sekretariátu ŠSČR. V ČR jsou v současné chvíli dva mezinárodní organizátoři - IO Jan Mazuch a IO Zdeněk Fiala. Za tento titul se platí licence 100 eur na 4 roky, první dva roky po získání titulu jsou zdarma. V Istanbulu byly přijaty dodatky manuálu (dodatky budou zaslány na jednotlivé federace a k dispozici budou též na webu komise). Důležitým bodem je plánované rozdělení MS mládeže na dvě akce (zvláště budou kategorie 8, 10, 12 a zvláště kategorie 14, 16, 18) od roku 2016 a rozdělení seniorských kategorií na 50 plus a 65 plus od roku 2014. FIDE vydala předběžný kalendář akcí na 2013 - 2016 (specifikovány jsou přesná data pro konání jednotlivých akcí) -

zde je nutné si pohlídat, aby se případná akce svazu nekryla s akcí FIDE - v případě možného střetu je nutné včas kontaktovat komisi o výjimku, jinak hrozí sankce!

O tom, kde proběhne MS mládeže 2015, se rozhodne na příštím kongresu FIDE v roce 2013. Šachová olympiáda 2016 proběhne v Baku (AZE). Od příští olympiády bude mít každé družstvo k dispozici dva dvojlůžkové a dva jednolůžkové pokoje.

Žádosti na organizování akcí FIDE je potřeba poslat v termínu 1. 3. - 1. 6. 2013!

FIDE podepsala smlouvu s firmou Agon na organizování vrcholových akcí FIDE.

Příští kongres FIDE proběhne při příležitosti MS juniorů do 20 let v Turecku (Antakya, přelom srpna a září 2013).

Kongres ECU

Prezident ECU S. Danailov zhodnotil uplynulý rok. Obrovským úspěchem bylo přijetí projektu Šachy do škol Evropským parlamentem. Tento projekt zaštiťuje Kasparov chess foundation, která jej rozjíždí v Gruzii, Estonsku a Finsku. Dále ECU připravuje nový web, který bude spuštěn ke konci roku a měl by nabízet mj. informace ECU, prostor pro jednotlivé federace, kalendář turnajů, online šachy atd.

Byl přijat rozpočet 2013. Byly přijaty změny turnajových pravidel - platné budou od 1. 1. 2013 s výjimkou turnajů, kterým již ECU přidělila organizaci turnaje.

Příští kongres ECU proběhne při příležitosti konání ME družstev v Polsku (Varšava, listopad 2013).

Usnesení: VV ŠSČR děkuje Petru Piskovi za účast na kongresech FIDE a ECU a bere jeho zprávu na vědomí.

8. Projekt Šachy do škol

Martin Kubala pomocí videoprojekce popsal aktuálním stav projektu Šachy do škol.

Cílem projektu je zavedení výuky šachu na školách a to jako:

- A) povinný předmět
- B) nepovinný předmět
- C) kroužek při škole

Počítáme s přípravou 3-letého programu pro děti na 1.stupni ZŠ, přičemž podpora ze strany ŠSČR by měla spočívat v přípravě metodických materiálů, školení trenérů a učitelů, zápůjčce šachového materiálu na školy a organizaci přeborů škol. Projekt by měl začít na pilotních školách od září 2013.

V současné době není reálné, aby šachy byly zavedeny do všech škol a projekt by měl především 1) poskytnout maximální podporu tam, kde o to bude zájem a 2) vysvětlovat, proč by o to školy měly mít zájem.

Šachy již jsou akreditované jako předmět, při konzultacích s řediteli ZŠ byla zjištěna jednak možnost zařazení v rámci disponibilních hodin, jednak možnost zařazení šachových lekcí jako součásti jiného předmětu (např. matematiky), je plánována i konzultace na MŠMT.

Současná ekonomická situace na většině škol je taková, že si nemohou dovolit zaplatit externistu a je třeba počítat s tím, že vyučovat budou především učitelé stávajících pedagogických sborů. Co se týče trenérů, tak ti mohou vést kroužky, pro vedení výuky ve škole je nutné, aby měli aprobaci pro učitelství 1.stupně.

V rámci přípravy projektu by měly vzniknout následující materiály:

- Metodika výuky šachu (příručka pro učitele), kterou vytvoří P.Herejk a E.Gonsior na základě metodické příručky pro trenéry začátečníků
- Sběrka úloh (pro děti i učitele) v rozsahu cca 1200-1600 diagramů, kterou vytvoří P.Herejk a která bude sledovat kapitoly výše uvedené Metodiky
- Metodická příručka pro učitele o věcech souvisejících s šachem, kterou vytvoří kolektiv autorů. Měla by zahrnovat kapitolu shrnující dosavadní psychologické studie, dále kapitolu ukazující na souvislost šachu s dalšími předměty, didaktiku pro začínající trenéry, kapitolu o šachové kultuře a etiketě, kapitolu o historii šachu a návod, jak hrát a pořádat turnaje
- Pracovní sešit pro děti, který bude sledovat počáteční kapitoly výše uvedené Metodiky
- Ze strany E.Gonsiora padl návrh na vytvoření druhého pracovní sešitu pro děti s pokročilejšími úlohami, jeho vytvoření však není prioritou při rozjezdu projektu.
- Web (P.Šimáček), jeho beta-verze je na www.chess.cz/sachydoskol, počítá se s jeho převedením na samostatnou doménu <http://www.sachydoskol.cz>
- V pilotní fázi projektu by měl proběhnout psychologický výzkum, jeho výsledky by měly výrazně napomoci při dalším rozvoji projektu a to především při přesvědčování MŠMT a ředitelů škol.

Co se týče harmonogramu, tak první verze výše uvedených metodických materiálů by měla být hotova do konce října, během listopadu by mělo dojít k jejich harmonizaci a finalizaci a měly by být odevzdány do tisku. V listopadu by mělo proběhnout první školení pro učitele, plánujeme udělat jedno v Čechách a jedno na Moravě. Na začátku roku 2013 by se mělo začít s pořizováním šachového materiálu, na jaře by mělo proběhnout další školení pro učitele a do prázdnin by mělo dojít k distribuci materiálu na školy a měly by být připraveny psychologické testy. V září 2013 by pak měla být zahájena výuka.

V rozpočtu pro rok 2012 je na přípravu metodiky vyčleněná částka 270 tis. Kč, z toho cca 120 tis. Kč připadne na odměny tvůrcům, cca 130 tis. Kč na tisk materiálů a 2x10 tis. Kč na organizaci školení. Odhady nákladů na tisk byly učiněny podle orientační cenové nabídky z Vydavatelství UP v Olomouci. Přesná cenová kalkulace bude moci být učiněna až bude znám přesný počet stran všech publikací. Na přípravu webu je vyhrazena částka 10 tis. Kč, na cestovné 5 tis. Kč.

Usnesení: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu Martina Kubaly o pokračování projektu Šachy do škol.

9. Zpráva z ME mládeže

Reprezentační trenér mládeže David Kaňovský vypracoval zprávu k ME mládeže v Praze. Mj. kvitoval, že ME se uskutečnilo na domácí půdě, což bylo pro české hráče, kteří se zúčastnili v rekordním počtu (celkem 154 účastníků z ČR), obrovskou motivací a mnozí z nich věnovali přípravě na tento turnaj několik měsíců. Vyzdvihl také velice dobrou organizaci celého turnaje a vyjádřil podporu případnému plánu podobnou akci v ČR někdy v budoucnu opět zorganizovat.

Usnesení: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu z ME mládeže 2012.

10. MČR v bleskovém šachu

M. Vokáč informoval o přípravách na MČR v bleskovém šachu. Oproti předešlým letům, kdy se MČR konalo v prostorách ČVUT v Dejvicích, by se tento rok mělo uskutečnit na novém místě v kavárně Era v centru Prahy. Výhodou jsou lepší finanční podmínky pro ŠSČR, naopak možnými problémy mohou být stísněnější prostory, nedostatek stolů a židlí a problémy s parkováním před budovou.

Nepříjemnou informací je, že hl. m. Praha významně ponížilo výši finančních prostředků uvolněných z rozpočtu hl. m. Prahy pro Partnerství, takže se dá očekávat nižší dotace, než v předešlých letech, pokud vůbec nějaká bude.

Usnesení: VV ŠSČR bere na vědomí informaci o přípravách MČR v bleskovém šachu.

11. PR projekty

V. Novotný informoval o připravovaných PR projektech.

Smlouva o spolupráci se Seznam.cz

[Seznam.cz](#) provozuje mj. portál [firmy.cz](#), kde uvádí kontakty na právnické osoby. Má zájem rozšiřovat počet zapsaných subjektů, proto nám nabízí prezentaci našich členů – krajských svazů a oddílů. Ty získají zdarma vlastní zápis, který bude rovněž obsahovat odkaz na profil ŠSČR. V první fázi bychom zapsali kraje, u oddílů nemáme v databázi relevantní údaje o „sídle“, používáme adresu kontaktní osoby. Vzhledem k propojení adres s [mapy.cz](#) bude potřeba tyto údaje teprve od oddílů získat v rámci jejich registrace. Údaje se později budou každoročně aktualizovat.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje Smlouvu o spolupráci se [Seznam.cz](#) a poskytne v první fázi provozovateli portálu [firmy.cz](#) kontaktní informace na krajské šachové svazy

Příspěvek na publikaci Dějiny šachu

ŠSČR obdržel žádost o záštitu a dotaci na připravovanou knihu Ivana Chalupy o historii šachu.

Usnesení: VV ŠSČR odmítá navrhovanou formu spolupráce a pověřuje předsedu projednáním jiné formy spolupráce.

12. Zpráva sekretariátu

M. Vokáč informoval o aktuálních zprávách ze sekretariátu.

Byly rozeslány smlouvy vázající se k dotačnímu programu V na většinu KŠS.

Dokončuje se vyúčtování ME mládeže a Olympiády mládeže.

Na MŠMT byly odeslány výkazy výsledků z Olympiády a ME mládeže.

Do 30. 9. je nutné zaslat žádosti na MŠMT o dotační programy III, IV a V pro rok 2013.

13. Různé

Žádost ŠACHklubu Tábor o dotaci

ŠACHklub Tábor zažádal ŠSČR o dotaci ve výši 20.000 Kč na realizaci projektu – vybudování Dětského centra – Figurkové školičky – MATÍK v Táboře.

Usnesení: VV ŠSČR zamítá žádost ŠACHklubu Tábor o dotaci.

Návrh D. Kaňovského na proplacení org. poplatku účastníkům Olympiády mládeže

Při oslovování účastníků Olympiády mládeže se uvádělo, že plánované náklady budou činit 7.000 Kč za letenku plus cca 1.000 Kč na org. náklady, jelikož k org. poplatku bylo v propozicích soutěže uvedeno pouze toto: „Registrations will be valid by sending **100 €** organization fee in advance. Following accounts must be used and money should be transferred to Turkish Chess Federation till deadline. Registrations **will not be valid** without money transfer!“ Z této formulace není úplně zřejmé, že by KAŽDÝ účastník měl platit poplatek 100 eur, naopak z této věty vyplývá, že poplatek 100 eur je za celé družstvo. Bohužel informace o tom, že poplatek je myšlen za každého účastníka, přišla od pořadatelů až těsně před akcí, kdy už nebylo možné měnit sestavu na základě toho, jestli účastníci chtějí či nechtějí doplácet ještě cca 2.500 Kč

D. Kaňovský navrhl proplatit výše uvedené org. poplatky z rozpočtované částky 100.000 Kč, na ME mládeže, ze které zůstala rezerva cca 13.000 Kč, která přesně postačuje na proplacení pěti org. poplatků. Org. poplatek trenéra družstva P. Veličky bude spolu s letenkou, transferem a fakturou za přípravu a analýzy partií proplacen z rozpočtované částky 120.000 Kč z projektu RTM – uzavřené turnaje.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje uhrazení org. poplatku účastníkům Olympiády mládeže.

Projekt RTM 2

Tento projekt umožňuje nejlepším mládežníkům a juniorům (ve věku 17-20 let) změřit síly s výrazně silnějšími soupeři formou účasti na silných mezinárodních turnajích (ideálně na turnajích s uzavřeným systémem). D. Kaňovský předložil VV informace o 2 turnajích - šachový festival Balaton (Maďarsko) a šachový festival Groeningen (Holandsko), které proběhnou do konce roku 2012 a informoval o personálním obsazení a rozpočtu těchto akcí.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje předložené akce projektu RTM 2

Příspěvek na MS seniorů

Velmistr Vlastimil Jansa, tradičně úspěšný reprezentant v těchto seniorských kategoriích, v letošním roce nedostal podporu v rámci naší zóny FIDE, a musí při účasti na MS hradit všechny náklady. Navrhovaná částka 25.000 Kč pokryje větší část nákladů na tuto akci (letenka cca 6.000 Kč, pobytové náklady cca 1100 euro, poplatek pořadatelům 70 euro, poplatek FIDE 70 euro, celkové náklady akce cca 38.000 Kč). Lepší použití pro tyto rozpočtované částky momentálně není možno v rámci soutěží nabídnout, a jde o výdaje, které jsou vesměs zúčtovatelné pro státní dotace.

Usnesení: VV ŠSČR neschvaluje dotaci na MS seniorů.

Konkurzy STK

MČR v rapid šachu v kategoriích U16, U18, U20

Petr Záruba požádal zavázat rozpočet 2013 dotací na MČR v rapid šachu v kategoriích U16, U18 a U20 ve výši 6.000 Kč. Jedná se o navýšení o 1.000 Kč oproti roku 2012. Nicméně je to 1.000 Kč na kategorii (vyhlašují se zvlášť chlapani a dívky), což pořadateli pokryje náklady na poháry a medaile. On dále ze svého rozpočtu si musí zaplatit nájem sálu, rozhodčí atd.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje zavázání rozpočtu 2013 částkou 6.000 Kč na MČR v rapid šachu v kategoriích U16, U18 a U20.

Československá extraliga žen

Petr Záruba požádal zavázat rozpočet 2013 dotací 500 euro na Československou extraligu žen.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje zavázání rozpočtu 2013 částkou 12.500 Kč na Československou extraligu žen.

Dotace programu V

Hospodář R. Svoboda informoval, že obdržel z MŠMT odpovědi na některé dotazy ohledně vyúčtování dotací programu V. Důležitá je především informace, že hrazení poplatků krajských svazů Šachovému svazu ČR (např. startovné za soutěže, LOK apod.) nelze do vyúčtování zahrnout.

R. Svoboda dále zmínil, že na jeden a čtvrt stránkový dopis s dotazy ohledně vyúčtování obdržel od MŠMT pouze zhruba tři řádky odpovědi, tudíž s nimi ještě nadále bude ohledně vyúčtování komunikovat.

Dále byla diskutována smlouva o pronájmu šachového materiálu mezi ŠSČR a AVE kontaktem. GS upozornil na problém pronájmu šachového materiálu, který v majetku ŠSČR nemá a s tím spojené potíže, například při úpadku AVE kontaktu s.r.o. Hospodář navrhl, že s AVE kontaktem probere možnosti převodu části majetku na ŠSČR a do příští schůze VV navrhne zásady smlouvy o pronájmu.

14. Závěr

Schůze byla po více než sedmihodinovém jednání ukončena v 0:30.

Zapsal: František Štross

Ověřil: Ladislav Palovský